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Задача № 37 795 от 04.07.2016 - Тестирование: В документе Переброс отбор прих.док-в идет по
реквизитам, а в переносе их нет,переделать отбор по движениям
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Описание задачи (цели/порядок действий, подводные камни и т.п.)

В документе Переброс отбор прих.док-в идет по реквизитам, а в переносе их нет,переделать
по движениям

Критерии достижения результата

>

Новая - 4 июля 2016 г. 15:28:33 - Каспаров -

СОГЛАСОВАН
О:

Михайлова Женя - 4 июля 2016 г. 8:41:31 

Да, у
Золочевского
есть
приходные
документы.П
ри выборе-
пустое
значение.Скр
ин 0 и Скрин
1.

Михайлова Женя - 4 июля 2016 г. 8:41:04 

Скрин.Пустое
значение.

Михайлова Женя - 1 июля 2016 г. 9:05:54 
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